

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ  
ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

V МУЗЫКАЛЬНЫЙ  
ФЕСТИВАЛЬ

# ДЕНИС МАЦУЕВ

ПРЕДСТАВЛЯЕТ

20 ноября  
2020

ДЕНИС МАЦУЕВ  
и ДРУЗЬЯ

Джазовый вечер

СВЕРДЛОВСКАЯ



ФИЛАРМОНИЯ

2020

Народный артист России  
**Денис Мацуев** (фортепиано)

Заслуженный артист России  
**Андрей Иванов** (контрабас)  
Лауреаты международных конкурсов и фестивалей  
**Александр Зингер** (ударные),  
**Аркадий Шилклопер**  
(валторна, альпийский рог),  
**Екатерина Мочалова** (домра)

Победители Всероссийского конкурса  
детских талантов «Синяя птица»  
**Ярослава Симонова** (вокал),  
стипендиат Благотворительного фонда  
«Новые имена»  
**Анастасия Тюрина** (балалайка)

Денис Мацуев говорит о своих джазовых концертах: «Мы играем джаз, играем саму жизнь – и музыканты, и зрители!.. Ведь джаз – это не только музыка, это состояние сиюминутного озарения, когда что-то стремительно захотелось сделать».

Ну что, сыграем вместе с маэстро?

Джаз заинтересовал Дениса Мацуева еще в детстве, а в бытность студентом Московской консерватории пианист сумел совмещать его с классическим репертуаром.

Что такое джаз для Мацуева?

Во-первых, это возможность «похулиганить» на сцене. Сегодня Мацуев будет «хулиганить» с Андреем Ивановым и Александром Зингером – вместе они составляют замечательное трио. Андрей Иванов – один из лучших джазовых контрабасистов страны, обладатель Гран-при престижного джазового конкурса в Брюсселе. Александр Зингер – потрясающий джазовый барабанщик, лауреат множества фестивалей в России и за рубежом.

Во-вторых, джаз – это эксперименты. Для этого к трио присоединится непревзойденный музыкант, мультиинструменталист Аркадий Шилклопер, который приедет с необычными инструментами, в том числе с редчайшим для джазовой музыки трехметровым альпийским рогом. Музыкант поясняет: «Он вроде бы как должен казаться тяжелым, но на самом деле он не тяжелый. Это такая хитрость. Это тоже импровизация, но в данном случае импровизация действия».

Еще один неожиданный гость в джазовой компании инструментов – домра. Этот тембр представит Екатерина Мочалова – солистка Оркестра народных инструментов России имени Н. Осипова, обладательница первых премий крупнейших конкурсов, участница фестивалей, проводимых Юрием Башметом и Денисом Мацуевым.

В-третьих, джаз – это открытия. Денис Мацуев никогда не упускает возможности представить публике юные таланты, и сегодня вместе с ним выступят победители Всероссийского телевизионного конкурса «Синяя птица», покоровшие многомиллионную аудиторию телезрителей и звездное жюри.

Ярослава Симонова – не только талантливая певица, выступающая с Московским джазовым оркестром под управлением Игоря Бутмана, но и одаренная исполнительница академической музыки, пианистка и композитор, обладательница премии Радио Jazz – 2016, лидер группы «Super Band».

Анастасия Тюрина – исполнительница на балалайке, которая концертирует с 6-летнего возраста, отмечена Благотворительными фондами Владимира Спивакова и «Новые имена», участвовала в концерте, посвященном юбилею Дениса Мацуева (2020), неоднократно выступала в эфире федеральных каналов и с ведущими оркестрами русских народных инструментов.

И, конечно, джаз – это живое общение с публикой, особая атмосфера совместного творчества и импровизации. И сюрпризы – куда же без них!



КАСПЕРСКИЙ lab



Понравился концерт?  
Поделитесь впечатлениями в социальных сетях:



Не забудьте подписаться на нашу рассылку,  
чтобы всегда быть в курсе важных событий!

[ПОДПИСАТЬСЯ НА НОВОСТИ](#)

[Ждем вас на других концертах филармонии!](#)

sgaf.ru

Без возрастных ограничений